Информация  

о  контрольном  мероприятии, проведенном в марте-апреле  2017г.

В соответствии с  планом  работы  на 2017 год Ревизионной комиссии Аннинского муниципального района Воронежской области была проведена  плановая проверка по теме: «Проверка  законности и результативности использования средств выделенных из районного бюджета  МКОУ Краснологской ООШ» за  период с 01.01.2015г. по 31.12.2016г., проверка   проведена  выборочным методом,  в соответствии с Положением  о Ревизионной комиссии, утвержденного решением Совета народных депутатов Аннинского муниципального района от 20.12.2012 года № 56.

           В ходе  плановой проверки МКОУ Краснологская ООШ  за  2015 год, 2016г.  выявлено:   
        1. Нарушение п.6.3  положения Указаний  Центрального Банка России от 11.03.2014 г. № 3210-У «О прядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами  малого предпринимательства» задолженности по ранее полученной подотчетной сумме наличных денег  у подотчетного лица находилась на руках более 30 дней;

  2. Нарушении Приказа Минфина РФ от 30.03.2015г. №52–н,(с 19.06.2015г. типовой формой  авансового отчета  ОКУД 0504505),  в учреждении   применялась старая форма авансового отчета (ОКУД 0504049);

   3. Нарушение Федерального закона № 402 –ФЗ «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011г. ст.9 п.3., ст.9 п.2, ст.11(инвентаризация перед составлением годовой бухгалтерской отчетности не проведена).
   4. Нарушение  п.11.1 Приказа  Минфина РФ от 28.12.2010 г № 191-н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной  и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ», учреждением не составляется  пояснительная записка (ф. 0503160).     
    5.Нарушение  ст.73 «Бюджетного Кодекса РФ» № 145 ФЗ от 31.07.1998 г., в учреждении не ведется реестр закупок, осуществляемых без  заключения муниципальных контрактов.  
     6.Нарушение  п.2 статьи 34 Федерального Закона  от 05.04.2013 г. № 44 «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»  в контрактах  не указано, что цена является твердой и неизменной на  весь срок контракта.

   7. Нарушения  п.11 Приказа Минфина РФ от 1 декабря 2010 г. N 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению». 

  8. Выявлено, не применение штрафных санкций к поставщикам.

  9.Нарушение Письма Департамента налоговой и таможенно-тарифной политики Минфина РФ от  30 июня 2011 г. N 03-11-11/107),товарные чеки принимались к учету оформленные  не надлежащим образом.

По результатам контрольного мероприятия  директору учреждения выдано представление для устранения выявленных нарушений бюджетного  законодательства   и недопущение их в дальнейшем. 
Председатель ревизионной 

комиссии                                            ​________________               Левша С.В.    
